
令和４年度　第２学年　保護者による『学校評価アンケート』

良く当て
はまる

やや当て
はまる

あまり当
てはまら
ない

全然当て
はまらな
い

無回答 回答数 在籍 63

1  自分の子供を本校に入学させてよかった。 41 19 3 0 0 63 回収 63

2  本校の教育方針は具体的でわかりやすい。 23 36 4 0 0 63 回答率 100%

3  本校は、保護者とのコミュニケーションを大切にしている。 30 28 4 1 0 63

4  本校のPTAの活動のあり方は、適切である。 28 32 3 0 0 63

5  本校は、保護者及び地域社会に信頼されている。 33 29 1 0 0 63

6  授業がわかりやすいと子供から聞いている。 13 33 17 0 0 63

7  本校は資格取得に力を入れている。 34 28 1 0 0 63

8  本校は生活の規律(挨拶･時間を守る･服装など)に関して力を入れている。 26 35 1 0 0 62

9  本校の生活の規律(挨拶･時間を守る･服装など)についての指導方針は理解できる。 36 24 3 0 0 63

10  本校は進路に関する情報の提供に努めている。 30 28 5 0 0 63

11  本校は、生徒の進路目標の達成のために努力している。 31 29 2 1 0 63

12  本校の健康･安全に関する教育は行き届いている。 37 24 2 0 0 63

13  本校は、清掃が行き届いており校内がきれいである。 37 26 0 0 0 63

14  本校の先生は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。 38 22 3 0 0 63

15  本校の学校行事(運動会･文化祭など)は充実している。 36 26 1 0 0 63

16  本校の部活動や生徒会活動は活発である。 24 34 5 0 0 63

％表示 （％）
 自分の子供を本校に入学させてよかった。 65.1 30.2 4.8 0.0 0.0
 本校の教育方針は具体的でわかりやすい。 36.5 57.1 6.3 0.0 0.0
 本校は、保護者とのコミュニケーションを大切にしている。 47.6 44.4 6.3 1.6 0.0
 本校のPTAの活動のあり方は、適切である。 44.4 50.8 4.8 0.0 0.0
 本校は、保護者及び地域社会に信頼されている。 52.4 46.0 1.6 0.0 0.0
 授業がわかりやすいと子供から聞いている。 20.6 52.4 27.0 0.0 0.0
 本校は資格取得に力を入れている。 54.0 44.4 1.6 0.0 0.0
 本校は生活の規律(挨拶･時間を守る･服装など)に関して力を入れている。 41.3 55.6 1.6 0.0 0.0
 本校の生活の規律(挨拶･時間を守る･服装など)についての指導方針は理解できる。 57.1 38.1 4.8 0.0 0.0
 本校は進路に関する情報の提供に努めている。 47.6 44.4 7.9 0.0 0.0
 本校は、生徒の進路目標の達成のために努力している。 49.2 46.0 3.2 1.6 0.0
 本校の健康･安全に関する教育は行き届いている。 58.7 38.1 3.2 0.0 0.0
 本校は、清掃が行き届いており校内がきれいである。 58.7 41.3 0.0 0.0 0.0
 本校の先生は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。 60.3 34.9 4.8 0.0 0.0
 本校の学校行事(運動会･文化祭など)は充実している。 57.1 41.3 1.6 0.0 0.0
 本校の部活動や生徒会活動は活発である。 38.1 54.0 7.9 0.0 0.0
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自分の子供を本校に入学させてよかった。

本校の教育方針は具体的でわかりやすい。

本校は、保護者とのコミュニケーションを大切にしている。

本校のPTAの活動のあり方は、適切である。

本校は、保護者及び地域社会に信頼されている。

授業がわかりやすいと子供から聞いている。

本校は資格取得に力を入れている。

本校は生活の規律(挨拶･時間を守る･服装など)に関して力を入れている。

本校の生活の規律(挨拶･時間を守る･服装など)についての指導方針は理解できる。

本校は進路に関する情報の提供に努めている。

本校は、生徒の進路目標の達成のために努力している。

本校の健康･安全に関する教育は行き届いている。

本校は、清掃が行き届いており校内がきれいである。

本校の先生は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。

本校の学校行事(運動会･文化祭など)は充実している。

本校の部活動や生徒会活動は活発である。

令和４年度 第２学年 保護者による『学校評価アンケート』
良く当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全然当てはまらない 無回答 回収率＝100% (63人/63人)
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自分の子供を本校に入学させてよかった。

本校の教育方針は具体的でわかりやすい。

本校は、保護者とのコミュニケーションを大切にしている。

本校のPTAの活動のあり方は、適切である。

本校は、保護者及び地域社会に信頼されている。

授業がわかりやすいと子供から聞いている。

本校は資格取得に力を入れている。

本校は生活の規律(挨拶･時間を守る･服装など)に関して力を入れている。

本校の生活の規律(挨拶･時間を守る･服装など)についての指導方針は理解できる。

本校は進路に関する情報の提供に努めている。

本校は、生徒の進路目標の達成のために努力している。

本校の健康･安全に関する教育は行き届いている。

本校は、清掃が行き届いており校内がきれいである。

本校の先生は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる。

本校の学校行事(運動会･文化祭など)は充実している。

本校の部活動や生徒会活動は活発である。

令和３年度 第２学年 保護者による『学校評価アンケート』
良く当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全然当てはまらない 無回答 回収率＝98% (61人/60人)


